

ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА У ПОСЕТИ ИТАЛИЈИ

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица, са делегацијом, боравио је у посети Италији. Генерал Бјелица састао се са својим колегом, замеником начелника Генералштаба оружаних снага Италије вицеадмиралом Кристианом Бетинијем. Током састанка размењена су мишљења о досадашњем нивоу сарадње у области одбране и потврђено је опредељење да се сарадња у успостављеним областима као што су школовање и усавршавање и заједничка обука, настави и убудуће.

Разговарало се и о потенцијалним области сарадње које би могле бити развијане у наредном периоду, пре свега у области мултинационалних операција.

Генерал Бјелица разговарао је и са генерал-потпуковником Марком Бертолинијем, командантом Здружене оперативне команде оружаних снага Италије. Двојица генерала разменила су информације о ангажовању у мултинационалним операцијама и разматрали могућности евентуалног заједничког ангажовања, како у обуци тако и у мултинационалним операцијама под мандатом Уједињених нација и Европске уније.

Генерал Бјелица обишао је и Оперативни центар Здружене оперативне команде ОС Италије. ■

ВОЈНА САРАДЊА СА ХРВАТСКОМ

Изасланик одбране Хрватске пуковник Марин Грегоровић и заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Предраг Краљевић потписали су *План билатералне војне сарадње за 2012. годину*.

Планом билатералне војне сарадње обухваћене су активности у области односа са јавношћу, логистике, размене искустава медицинских експерата о учешћу у међународним операцијама, управљања буџетом одбране, управљања људским ресурсима и размена искустава у домену хуманитарних питања, културе и традиције. ■



Слушаоци Школе националне одбране у Италији

Слушаоци 55. класе Генералштабног усавршавања у пратњи наставника стратегије и оператике од 4. до 8. јуна били су на студијском путовању у Италији. Делегацију је предводио државни секретар Игор Јовичић са сарадницима, пуковником Милетом Јелићем, начелником Школе националне одбране, пуковником Марком Зеленовићем, начелником Генералштабног усавршавања и др Станиславом Стојановићем, начелником Катедре стратегије.

У току студијског путовања, које је организовано у сарадњи са Атлантским саветом Србије и Атлантским комитетом Италије, уз подршку Краљевине Норвешке, учесници су посетили сродне институције као што су Центар за високе студије одбране и Одбрамбени колеџ НАТО, затим Команду здружених снага НАТО у Напуљу, Здружену оперативну команду ОС Италије и ваздухопловну базу Пратика ди Маре.

Током посете полазници су упознати са механизмима и модалитетима преношења одлука са стратешког на оперативни ниво у циљу њихове имплементације, реализације задатака, као и надзора и контроле њиховог извршења и спровођења. ■

Холандска делегација у Панчеву

Циљ посете капетана Дејвија Палмена и подофицира Вилхелма Маеијена из Центра за истраживање и развој холандске Краљевске војне школе било је сагледавање степена имплементације искустава и знања стечених приликом боравка припадника Центра за обуку и усавршавање из Панчева тој школи у октобру и новембру прошле године.

Гости из Холандије посебно су се интересовали за Пилот програм обуке на Лидерском курсу, развијен на основу искустава стечених приликом посете Краљевској војној школи. Центар је посетио и изасланик одбране Холандије потпуковник Роберт Вербрех. ■